
  
 

  

 
 

   
 

  

     
 

    

  
 

 
  

 
   

 

 
  

  

 
 

     

  

Πλαίσιο Ικανοτήτων Εργατικού Δυναμικού NDIS: 
Πόροι Πρόσληψης και Επιλογής 

NDIS  Workforce Capability  Framework:  Recruitment  and Selection Resources   
Greek | Ελληνικά 
Το Πλαίσιο Ικανοτήτων Εργατικού Δυναμικού NDIS (το Πλαίσιο) περιγράφει τις συμπεριφορές, τις δεξιότητες και τις 
γνώσεις που αναμένονται από όλους τους εργαζομένους που χρηματοδοτούνται στο πλαίσιο του NDIS. Παρέχει 
σαφή, πρακτικά παραδείγματα και καθιερώνει μια κοινή γλώσσα του «με τι μοιάζει το καλό» για τους 
συμμετέχοντες που λαμβάνουν υπηρεσίες και υποστήριξη NDIS. 

Οι Πόροι Πρόσληψης και Επιλογής παρέχουν συμβουλές σχετικά με τον τρόπο διεξαγωγής μιας διαδικασίας 
πρόσληψης με τη χρήση του Πλαισίου. Η καθοδήγηση βήμα προς βήμα και τα υποδείγματα με δυνατότητα λήψης 
παρέχονται σε δύο εκδόσεις, μία για παρόχους και μία για συμμετέχοντες που προσλαμβάνουν τους δικούς τους 
εργαζομένους. 

Η πρόσβαση σε υποδείγματα και καθοδήγηση «πώς να» για κάθε βήμα της διαδικασίας πρόσληψης είναι 
πολύτιμη για τους παρόχους ή τους συμμετέχοντες που προσλαμβάνουν εργαζομένους υποστήριξης. Τα 
πρότυπα και τα παραδείγματα δείχνουν πραγματικά πώς να προσλάβετε εστιάζοντας στις ικανότητες. 

Τι να περιμένετε 

Αυτός ο οδηγός υποστηρίζει τους παρόχους στο NDIS και τους συμμετέχοντες να προσλαμβάνουν και να 
επιλέγουν εργαζομένους έχοντας κατά νου το Πλαίσιο. 

• Ευθυγράμμιση: Ευθυγραμμίστε τη διαδικασία πρόσληψης με το Πλαίσιο. 
• Διερεύνηση: Αποκτήστε πρόσβαση σε συμβουλές και πρακτικές οδηγίες για κάθε βήμα της 

διαδικασίας. 
• Πρόσβαση: Κατεβάστε επεξεργάσιμα υποδείγματα για να υποστηρίξετε τη διαδικασία πρόσληψης. 
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Οδηγός στην πράξη: 
Συμμετέχων:  Ο Kyle απασχολεί τους δικούς του εργαζομένους υποστήριξης με ένα αυτοδιαχειριζόμενο  
πακέτο NDIS. Έχει χρησιμοποιήσει το Εργαλείο Δημιουργίας Περιγραφής Θέσης Εργασίας για να καθορίσει τις  
προσδοκίες του και άλλες  βασικές πληροφορίες πριν προχωρήσει στην  πρόσληψη, ώστε να είναι σαφής 
σχετικά με  τις ικανότητες που αναζητά, αλλά δεν είναι σίγουρος για τα βήματα που  πρέπει να κάνει για την  
πρόσληψη εργαζομένων ή πώς να πάρει συνέντευξη  και να επιλέξει τους σωστούς εργαζομένους.   

Χρησιμοποιεί τους Πόρους Πρόσληψης και  Επιλογής  για να περάσει από τη διαδικασία πρόσληψης, να 
αναπτύξει ερωτήσεις συνέντευξης και να βρει εργαζομένους κατάλληλους για τις ανάγκες του. Αυτό τον  
βοηθά να σκεφτεί ορισμένα θέματα που δεν είχε εξετάσει προηγουμένως. Για παράδειγμα, κανονίζει να πάρει 
συνέντευξη από τους αιτούντες σε μια καφετέρια αντί στο σπίτι  του  και ζητά από τον αδελφό  του  να καθίσει 
μαζί του για να τον υποστηρίξει παρακολουθώντας τις απαντήσεις και να του δώσει  μια δεύτερη γνώμη 
σχετικά με  τους αιτούντες.  

Συμμετέχουσα:  Η Jess  προσλαμβάνει τους εργαζομένους της μέσω ενός παρόχου  υπηρεσιών, αλλά 
ενδιαφέρεται έντονα για το  ποιος προσλαμβάνεται στην ομάδα υποστήριξής της. Ο  πάροχός της την  
ενθαρρύνει να συμμετάσχει στη διαδικασία. Η Jess  χρησιμοποιεί τους Πόρους Πρόσληψης και Επιλογής  για 
να κατανοήσει κάθε ένα από τα βήματα, ώστε να μπορεί να αποφασίσει πότε και πώς θέλει να συμμετάσχει.  

Συμφωνεί με τον πάροχο σχετικά με τα κριτήρια που  θα  χρησιμοποιήσει για να ταξινομήσει τις αιτήσεις και να 
συμμετάσχει στην επιτροπή  συνεντεύξεων και στη  διαδικασία επιλογής μαζί με τον  υπεύθυνο ανθρώπινου  
δυναμικού και υπηρεσιών από τον πάροχο υπηρεσιών της.  

Πάροχος:  Η NDIS Care σχεδιάζει να παρέχει μια νέα εξειδικευμένη υποστήριξη και θέλει να προσλάβει τους 
καλύτερους εργαζομένους για τη δουλειά, αλλά δεν έχουν τρέχουσα  διαδικασία ή υποδείγματα.  

Χρησιμοποιώντας τους οδηγούς και τα υποδείγματα, η NDIS Care αναπτύσσει μια διαδικασία πρόσληψης  που  
έχει σχεδιαστεί για να αξιολογεί τον  αιτούντα έναντι των απαραίτητων εξειδικευμένων ικανοτήτων, καθώς και 
των  βασικών ικανοτήτων και άλλων απαιτήσεων. Με βάση την επιτυχία αυτής της διαδικασίας, η NDIS  Care 
αποφασίζει να χρησιμοποιήσει αυτόν τον οδηγό για να υποστηρίξει όλες τις μελλοντικές ανάγκες πρόσληψης.  

Η NDIS  Care χρησιμοποίησε  επίσης το  Εργαλείο Διαχείρισης και Προγραμματισμού Εργατικού Δυναμικού  και 
το  Εργαλείο  Περιγραφής  Θέσης  Εργασίας  για να αναπτύξει  σαφείς  απαιτήσεις πριν προχωρήσει στην  
πρόσληψη.   

Πρόσβαση στον οδηγό και χρήση του 
Οι Πόροι Πρόσληψης και Επιλογής είναι διαθέσιμοι εντός και εκτός διαδικτύου, με πόρους και υποδείγματα που 
μπορείτε να κατεβάσετε. Ο οδηγός μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως πόρος καθώς προχωράτε στα βήματα πρόσληψης. 
Μπορείτε να κατεβάσετε όλους τους πόρους, συμπεριλαμβανομένων των υποδειγμάτων, ως ένα αρχείο ή 
μεμονωμένα. 

Πρόσβαση στον οδηγό: Πόροι Πρόσληψης και Επιλογής  | Ικανότητες Εργατικού Δυναμικού  NDIS  
(ndiscommission.gov.au)  

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Πλαίσιο ή την εφαρμογή του, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 
https://workforcecapability.ndiscommission.gov.au/. 

Επικοινωνία: workforcecapability@ndiscommission.gov.au ή στον αριθμό 1800 035 554. 
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